Köztemetés 

Ügyintéző: Árva Lászlóné igazgatási ügyintéző
Telefonszáma: 34/379-091/109-es mellék, e-mail címe: kata.arva@vertesszolos.hu
Ügyfélfogadás: hétfő és szerda: 7.00 – 12.00 és 13.00 – 16.00
   		 péntek: 8.00 – 12.00


Részletes tájékoztatás az ügymenetről:
A haláleset helye szerint illetékes települési önkormányzat képviselő-testülete – a halálesetről való tudomásszerzést követő huszonegy napon belül – gondoskodik az elhunyt személy közköltségen történő eltemettetéséről, ha
a) nincs vagy nem lelhető fel az eltemettetésre köteles személy, vagy
b) az eltemettetésre köteles személy az eltemettetésről nem gondoskodik.
Az elhunyt személy utolsó lakóhelye szerinti települési önkormányzat
a) a költségeket hagyatéki teherként a területileg illetékes közjegyzőnél bejelenti, vagy
b) az eltemettetésre köteles személyt a köztemetés költségeinek megtérítésére kötelezi.

A Szoctv. 48. §-a szerinti közköltségen történő eltemettetésről a helyben szokásos legolcsóbb temetés formájában kell gondoskodni.

A kérelemhez mellékelni kell: halotti anyakönyvi kivonatot eredetben és a halottvizsgálati bizonyítvány "IV. Hozzátartozó (temetést intéző) példánya" –t eredetben
A köztemetés elrendelését követően a Támasz Temetkezési Kft. gondoskodik az elhunyt hamvasztásos temetéséről.
A temetés időpontjáról a Támasz Temetkezési Kft. az Önkormányzatot értesíti, az ügyintéző a kapott tájékoztatás alapján a fellelhető hozzátartozót, illetve a lakóhely szerinti önkormányzatot kiértesíti a temetés időpontjáról.

Jogorvoslati lehetőség: A határozat ellen 15 napon belül a Képviselő-testülethez lehet fellebbezést benyújtani.
	
Vonatkozó  jogszabályok:  A szociális igazgatásról és ellátásokról szóló 1993. évi III.     
törvény,
A pénzbeli és természetbeni szociális ellátások igénylésének és megállapításának, valamint folyósításának részletes szabályairól szóló 63/2006. (III. 27.) Kormány rendelet,
A települési támogatásokról szóló 5/2015. (II. 27.) önkormányzati rendelet
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